4. Simif Matematik Alan ve Kesirlerle Islemler
Testi Coz

Cevap : B

Birim kareli kagit uzerinde verilen
duzlemsel olmayan bolgenin alani
yaklasik olarak kac birimkaredir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29



Birim kareli kagit tiizerinde verilen yu-
karnidaki seklin alani yaklasik olarak
kac birimkaredir?

A) 29 B) 28 C) 27 D) 26

Cevap: A



3. 12 birim

----------------------------------------------------------------------

o e e N m

5 birim

e Bl e e g g e

Yukarida verilen dikdortgensel bol-
genin alani ka¢ birimkaredir?

A) 34 B) 45 C) 54 D) 60

Cevap : A



4. Asagidaki dikdortgensel bolgelerden
hangisinin alani 30 birimkareden olu-

sur?
A) B)
C) D)
14 N 15
18 18

Isleminin sonucu kactir?



6. 11+2§+§

7 7 7

Isleminin sonucu kactir?

Cevap : C

2 3

7. 22+ A =4=

7 7
olduguna gore A sembolu yerine

asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A)1é B)1E C)2l D)2g
I 14 14 14
g, 13_8
5 5
Isleminin sonucu kactir?

A) 1 B)% C)% D)%

Cevap: A



1
9. Ayse 38 TL sinin > sini harciyor.

Buna gore Ayse’nin kac TL’si kalmig-
tir?

Cevap : A

18

10. 35 kesrine hangi kesir ilave edilir-

24
T 2
se T kesri elde edilir”

A)3—55 By 2 ol 2L

Cevap : B

% +3

20
hangi dogal sayi yazilirsa kesir cey-

11.

kesrinde “*” sembolli yerine

rege esit olur?

A)7 B) 6 C)4 D) 2

Cevap : B



12. Omer Dede 210 metrekarelik tarlasinin

3 2

7 'sine domates, 7 'sine biber ekiyor.

Buna gére Omer Dede’nin ekilecek
kac metrekarelik bos tarlasi kalmistir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

Cevap : B

13. Mehmet, tatilde aldigi kitabin ilk gln

g H
gun 30 sayfasini ve doérdincu gun 50

Ini, 1kinci gun 40 sayfasini, Uclncl

sayfasini okuyarak bitiriyor.

Buna gore Mehmet, ilk glin kac sayfa
okumustur?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30

Cevap : B



1
14. Cigdem, 240 sayfalik bir kitabin 8 Inl bi-
g Nl Ikinci guin ve g Ini Ugun-
cl gun okumustur.

rinci gun,

Buna gore asagidakilerden hangisi
vanhstir?

A) Cigdem’in okumadigi 122 sayfasi kal-
mistir.

B) lkinci giin okunan sayfa sayisi, birin-
cl gun okunan sayfa sayisindan 10
fazladir.

C) Ik iki ginde toplam 78 sayfa oku-
mustur.

D) Uclinci guin 48 sayfa okumustur.

Cevap : C



15.

Cevap : C

1, 1

5 Ini Eda’ya, 19 N
! 3 I s 7 7 2 g = . 3

Seda'ya, g unu Inan’a ve g sini Sinan‘a

Firat, 72 tane cevizin

Veriyor.

Buna gore hangisinin aldigi ceviz sa-
yisi 16 dir?

A) Eda B) Seda
C) Inan D) Sinan
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